
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск местная жительница обвиняется в убийстве брата



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено следственным отделом по факту обнаружения в одной из квартир дома № 312 по ул. Ленина областного центра тела 34-летнего хозяина квартиры с признаками насильственной смерти, в виде колото-резаных ран.

По версии следствия, по вышеуказанному адресу в двухкомнатной квартире проживали обвиняемая с сожителем и ребенком, брат с сожительницей и ребенком, а также еще один брат. 06 марта между сожителем сестры и братом произошел конфликт, в результате ссоры последний вызвал наряд сотрудников полиции, которые задержали сожителя и доставили в отделение полиции. На следующий день, обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из-за данного конфликта стала упрекать брата, при этом высказывала угрозы убийством. Затем обвиняемая пошла на кухню, взяла нож, подошла к лежащему на диване брату, и нанесла им два удара в область сердца мужчины. От полученных ножевых ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1128568>